Nome Completo:

4° Bimestre Data: 02/12/2020 50, A/B

COLEGIO CRESCER

TRABALHO DE VERIFICACAO I

Ensino Fundamental | e |l

PORTUGUES

1. Leia as informacdes com atencao e assinale a alternativa correta:

a) Advérbio é a palavra que modifica o verbo, o adjetivo, outro advérbio ou uma oragéo inteira,
acrescentando uma circunstancia de modo, tempo, lugar, etc.

b) Advérbio é a ideia que se organiza em torno de um verbo. O Advérbio é composto por predicado e
sujeito.

c) Advérbio é a palavra composta de um ou mais substantivos que desenvolve determinada ideia central,
juntando a esta outras ideias intimamente relacionadas.

d) Advérbio é uma classe de palavras que substitui ou acompanha o nome de um ser ou objeto.

e) Advérbio sao palavras que indicam: a pessoa que fala, a pessoa com quem se fala e a pessoa de quem
se fala.

2. Os principais tipos de advérbio e locuc¢des adverbiais séo:

a) Do Modo Indicativo — Do Modo Subjuntivo — Do Modo Imperativo Afirmativo — Do Modo Imperativo
Negativo.

b) Presente — Pretérito Imperfeito — Pretérito Perfeito — Pretérito mais que Perfeito — Futuro do Presente —
Futuro do Pretérito

c) De tempo — De lugar — De modo — De duvida — De intensidade — De afirmacdo — De negagéo.

d) De certeza — De incerteza — De motivagdo — De concordancia — De qualidade — De intensidade.

e) De duvida — De qualidade — De concordancia — De lugar — De certeza — De incerteza — De concluséo.

3. Leia o Texto a seguir:

BRASIL CAI PARA SETIMO LUGAR NO RANKING DA FIFA

A selecéo espanhola permanece na lideranga. A Alemanha ultrapassou a Holanda e assumiu o segundo
lugar.

A selecao brasileira continua distante da briga pela lideranga do ranking da Fifa, atualizado nesta quarta-
feira. A equipe pentacamped mundial perdeu uma posi¢ao e agora estd em sétimo lugar, com 1.152
pontos, trés atras de Portugal, que a ultrapassou. A selecdo espanhola permanece na lideranga, com
1.566 pontos.

O Brasil ainda ndo entrou em campo em 2012, mas perdeu uma posi¢ao por conta dos resultados
descartados no ultimo més. A vitoria por 1 a 0 sobre a Irlanda, em fevereiro de 2008, deixou de contar
pontos. Somado a isso, a derrota de Portugal para a Italia por 3 a 1, também em fevereiro de 2008, foi
descartada, e provocou a troca de posicoes.

O sétimo lugar ainda néo é a pior posi¢ao do Brasil no ranking da Fifa, ja que em agosto de 1993, quando
a lista foi criada, a equipe estava em oitavo lugar. A equipe vai voltar a jogar em 28 de fevereiro, na Suica,
em amistoso contra a Bésnia-Herzegovina. O primeiro adversario da selecdo em 2012 esta em 19° lugar

na lista. [...]
Disponivel em: https://esportes.estadao.com.br/noticias/futebol,brasil-cai-para-setimo-lugar-no-ranking-da-fifa,836175.

O principal objetivo do texto é

a) Criticar a posicao da selecédo brasileira de futebol no ranking da Fifa.

b) Incentivar o sétimo lugar ocupado pela selecdo brasileira de futebol no ranking da Fifa.

c) Informar a lideranca da selecéo de futebol da Alemanha sobre o ranking da Fifa, pois eles séo os
melhores do mundo.

d) Informar que a selecdo brasileira de futebol caiu para o sétimo lugar no ranking da Fifa.

e) Todas as informacdes estdo corretas.



https://esportes.estadao.com.br/noticias/futebol,brasil-cai-para-setimo-lugar-no-ranking-da-fifa,836175

4. Leia o Texto a seguir:
COMO E FEITO O CHICLETE?
Primeiro se faz uma mistura de varios tipos de borracha, que é chamada de goma base. Depois sao
incluidos resinas e Gleos vegetais, que amaciam a massa, substancias minerais, que encorpam a mistura,
e acUcar, corantes, aromas e acidos, que dao o sabor. Em seguida, essa massa € esticada, cortada e sédo
acrescentados um xarope de agucar e esséncias que formam a casquinha crocante do chiclete. Ai € sé
embrulhar.

Recreio, n. 516, p. 5.
A finalidade desse texto é
a) Informar como o chiclete é feito.
b) Descrever as caracteristicas do chiclete que faz bem para a saude.
¢) Enumerar os produtos de que é feito o chiclete e sua boa qualidade.
d) Apresentar os ingredientes do chiclete para todos produzirem.
e) Vender o produto de boa qualidade.

5. Leia as frases com atencao e assinale a alternativa em que o emprego da crase esta correto:
a) Pedro, devolva este gibi a ele, por favor.

b) Ele veio a pé hoje.

¢) Vamos conhecer a fazenda a cavalo.

d) Nao vendemos a prazo.

e) Ele esteve aqui as 8h, mas foi embora porque nao te encontrou.

6. Leia as informacdes e assinale a alternativa correta:

a) O Sinénimo de “em cima de”, “a respeito de” é sobre.

b) O Sinénimo de “em cima de”, “a respeito de” é sob.

¢) O Sinbénimo de “em baixo de”, “ em baixo do” é sobre.

d) O Sinénimo de “em baixo da”, “ a baixo do ” é sobre.

L

e) O Sinénimo de “a cima de”, “a respeito do” é sob.

7. Leia o texto a seguir.
Seu corpo é uma maquina extremamente complexa e regulada com precisdo. E necesséario um bocado de
atencao para que ele funcione sem problemas 24 horas por dia, 365 dias por ano, durante cerca de 70 anos
(normalmente) sem parar! Dois ter¢os do corpo sdo compostos de agua. Esta € eliminada (alguns copos por
dia) pelo suor e por idas ao banheiro, precisando ser reposta regularmente. Na realidade, € possivel
sobreviver sem comida por semanas, mas sem agua vocé duraria apenas alguns dias. A agua também
colabora para que vocé tenha um aspecto saudavel e é extremamente benéfica para o organismo, pois em
sua passagem pelo corpo ela carrega todos os venenos (toxinas) consigo, que séo eliminados com a agua
pelo suor e pela urina. Procure beber diversos copos de gua por dia.

RUGEN, Samanta. Coisas que todos devem saber. Sdo Paulo: Melhoramentos, 2005, p. 8.
Segundo o texto
a) A dgua colabora para a pessoa ter uma aparéncia saudavel e para a eliminagéo de toxinas.
b) E necessario que a pessoa tome pelo menos 1 litro de agua por dia e consuma proteinas e vitaminas.
c¢) 0 corpo humano é comparado a uma maquina, por isso precisa de alimentos.
d) E impossivel sobreviver sem comida, mas é possivel sobreviver sem agua.
e) Para o corpo humano o essencial sdo frutas e legumes.

8. Leia as informag0des e assinale a alternativa correta:

a) Conjuncéo é a classe gramatical que liga os verbos. A conjuncéo € variavel. As principais conjuncdes
sdo: e — porém — mas — ou — portanto — pois — quando — porque — ndo — sempre.

b) Conjuncéo é a classe gramatical que liga palavras ou ora¢des. A conjuncéo € invariavel. As principais
conjuncgdes sdo: e — porém — mas — ou — portanto — pois — quando — porque.

¢) Conjuncéo é a classe gramatical que liga as interjeicdes. A conjuncéo € variavel. As principais
conjuncgdes sdo: e — porém — mas — ou — portanto — pois — quando — porque — todavia.

d) Conjuncéo € a classe gramatical que liga as locu¢des adverbiais. A conjuncéo é variavel. As principais
conjuncgdes sdo: e — porém — mas — ou — portanto — pois — quando — porque — todavia.

e) Conjuncéo € a classe gramatical que liga os adjetivos e 0s substantivos. A conjuncdo é invariavel. As
principais conjung¢des sdo: e — porém — mas — ou — portanto — pois — quando — porque.




9. Leia o texto a seguir:
O morcego é um mamifero vertebrado que possui o corpo coberto por pelos e o Unico mamifero capaz de
voar. Existem hoje, mais de mil espécies de morcegos espalhadas pelo mundo. Somente em areas muito
guentes ou muito frias n&o encontramos 0s morcegos.
Adaptam-se com facilidade em qualquer ambiente e se alimentam de frutas, néctar, sangue e séao
encontrados na América Latina e nos Sul do México.
Eles apresentam hébitos noturnos e, por se alimentarem de pélen, os morcegos sado responsaveis pelo
reflorestamento natural de mais de 500 espécies de plantas.

O morcego é o UNICO MAMIFERO:
a) Que se alimente de frutas e folhas.
b) Capaz de adaptar em areas muito quentes e frias.
¢) Com o corpo coberto de pelos.
d) Que se adaptam ao ambiente com facilidade independente da
temperatura.
e) Que pode causar danos ao meio ambiente.

10. Leia com atengéo todas as frases a seguir e assinale a frase que nédo ha interjei¢éo:
a) Ah! Foi vocé que me telefonou ontem a noite!

b) Psiu! O nené esta dormindo nao faga barulho.

¢) Quando o tempo esta ensolarado, gosto de ir a praia.

d) Viva! Ele € muito estudioso!

e) Tomara que ele ndo se atrase.

MATEMATICA

11. Uma caixa contém 3,2 kg de batatas, 700 g de tomate e 0,6 kg de cebolas. O conteldo da caixa, em
gramas é:

a)3276¢

b)1132¢g

c) 703,8¢g

d) 738 g

e) 45009

12. O dono de um mercado comprou uma caixa de latas de ervilhas contendo 20 unidades. Sabendo que
cada lata contém 220 g de ervilha, qual o peso da caixa em quilogramas?

a) 4 400 kg

b) 4,400 kg

Cc) 44 kg

d) 440,0 kg

e) 4,400 g

13. Se uma pizza possui massa de 500 g e a dividimos em 8 partes iguais, quanto cada parte possui em
mg?

a) 62,5 mg

b) 625,00 mg

) 62.500 mg

d) 62.500 g

e) 62,500 mg

14. Ricardo anda de bicicleta na praca perto de sua casa, representada pela figura abaixo. Se ele der a
volta completa na praca, andara: i ) | s T (|

a) 160 m [ Twom» |
b) 80 m "

c) 150 m '

d) 150 m? IE

e) 160 m2 :




15. Dos 13.836 m2 de um terreno, vendi 5.936 m2. Com quantos metros quadrados fiquei?
a) 7,9 m2

b) 79 m?

c) 7.900 m2

d) 790,0 m?

e) 2,33 m?

16. Paguei R$60,00 por uma peca de madeira de 5 m2. Qual o preco do metro quadrado?
a) R$ 300,00

b) R$ 12,00

c) R$ 120,00

d) R$ 30,00

e) R$ 112,00

17. Um quadrado tem 12 cm de lado. Qual é a area desse quadrado em cm?2?
a) 144 mz

b) 24 mz

c) 48 m2

d) 12 mz2

e) 1222

18. Qual a area de um triangulo equilatero de 12 m de lado?
a) 144 mz

b) 72 m?

c) 36 m2

d) 18 m?

e) 12 m?

19. Determine a area do triangulo, considerando que a sua base mede 23 metros e sua altura 12 metros.
a) 276 m2

b) 57 m2

c) 47 m2

d) 138 m? 12m
e)45m

23m

20. Sobre o tangram (jogo chinés), é correto afirmar que:

a) E um jogo composto por 5 poliedros.

b) E um jogo composto por 7 figuras geométricas tridimensionais.

c) E um jogo composto por triangulos e retangulos.

d) E um jogo composto por figuras geométricas planas, como o tridngulo, o quadrado e o losango.

e) E um jogo composto por figuras geométricas planas, como o tridngulo, o quadrado e o paralelogramo.

| CIENCIAS

21. Coloque C para correto e E para errado.

() O ser humano, assim como 0s outros seres vivos, nao é capaz de reproduzir outros seres Vvivos.
() Para que ocorra a reproducao é necessaria a unido de uma célula sexual feminina com uma célula
sexual masculina.

() A célula sexual feminina chama-se espermatozoide.

() O sistema reprodutor é responsavel pela reproducédo de outros seres.

Agora assinale a alternativa com a sequéncia correta.
a)E-C-E-C
b)C-C-E-C
c)E-E-C-E
dC-E-C-E
e)E-C-C-C




22. Marque a alternativa incorreta.

a) O dvulo é a célula sexual feminina.

b) Os testiculos abrigam os espermatozoides.

c¢) No periodo de gestacao, a alimentagéo e salude da mulher ndo interferem na saude do bebé em
formacao.

d) Chamamos de fecundacao a unido do espermatozoide com o 6vulo.

e) Ovarios sdo glandulas do sistema reprodutor feminino.

23. Faca a correspondéncia dos 6rgaos com as suas caracteristicas.

(1) Ovérios () Produzem espermatozoides.

(2) Utero () Produzem ovulos.

(3) Tuba uterina () Onde ocorre a fecundacao.

(4) Testiculos () Onde acontece o desenvolvimento do 6vulo fecundado, dando origem ao bebé.

Agora assinale a alternativa da sequéncia correta:

a)l-2-3-4
b)4—1-3-2
C)4-3-1-2
d)4a-3-2-1
e)3-2-1-4

24. O sistema hormonal é formado por glandulas enddcrinas, ou seja, glandulas que produzem secrecdes
gue sao lancadas diretamente na corrente sanguinea. Marque a alternativa em que sao encontradas
apenas glandulas endécrinas.

a) Hipofise, Tireoide e Testiculos.

b) Testiculos, Ovarios e Glandula salivar.

c) Testiculos, Glandula salivar e Glandula lacrimal.

d) Hipdfise, Tireoide e Glandula sudoripara.

e) Hipofise, Pancreas e Glandula sebacea.

25. Assinale a alternativa que contém apenas glandulas exdcrinas.
a) Figado, Testiculos e Glandulas sudoriparas.

b) Glandulas mamarias, Glandulas salivares e Suprarrenais.

c) Suprarrenais, Pancreas e Glandulas salivares.

d) Figado, Glandulas salivares e Glandulas Lacrimais.

e) Tireoide, Hipofise e Pancreas.

26. Relacione as glandulas as suas funcées:

1. Tireoide 4. Suprarrenais
2. Hipdfise 5. Ovarios
3. Pancreas 6. Testiculos

( ) Fabricam a adrenalina, controlam as emocdes e secretam outros horménios que regulam a quantidade
de sais mineiras e de agua.

() Produzem hormdnios sexuais masculinos, que séo responsaveis pelas caracteristicas masculinas.

() Produzem hormdnios sexuais femininos, que sdo responsaveis pelas caracteristicas femininas, pela
ovulacéo e pela menstruacao.

() Responsavel por transformagdes quimicas em nosso corpo, por exemplo, o controle do iodo.

( ) Ligado ao sistema digestorio, regula a quantidade de glicose no sangue.

( ) E a glandula mestra. Além de controlar as atividades de outras glandulas, produz o horménio do
crescimento.

Agora, assinale a alternativa que contém a sequéncia correta.
a)l-2-3-5-6-4

b)4-6-5-1-3-2
)1-2-5-3-4-6
d)4-5-1-3-2-6
e)4-5-6-1-3-2




27. De qual sistema estamos falando?
“Protege o corpo contra substancias ou micro-organismos que possam causar doengas.”
a) Sistema enddcrino.
b) Sistema Digestoério
¢) Sistema Imunitario.
d) Sistema Basico de Saude.
e) Sistema Cardiovascular

28. Como podemos ajudar a defesa do nosso organismo?

a) Nos medicando, mesmo sem consulta médica.

b) Tendo bons habitos alimentares, exagerando nos carboidratos.

¢) Mantendo habitos alimentares balanceados, com variedade na ingestdo de vitaminas, proteinas e
minerais.

d) Mantendo, sempre uma dieta pobre em gordura e vitaminas.

e) Nos preocupando somente com atividades fisicas.

HISTORIA

29. Antes da abolicdo da escravatura houve varias leis. Enumere a segunda coluna de acordo com a

primeira:
1) Eusébio de Queiroz ( ) Libertava todos os negros nascidos a partir da data da lei.
2) Ventre Livre () Proibia o trafico e o comércio de escravos.
3) Sexagenarios () Libertava todos os escravos com mais de 65 anos.

Agora, assinale a alternativa que contém a sequéncia correta.
a)l, 2, 3.
b) 3, 1, 2.
c)2,1,3
d) 3,2, 1.
e)l, 3,2
30. Durante grande parte do século XIX, houve um produto que garantiu ao nosso pais um grande
destaque econémico. Esse produto foi:

a) a cana-de-agucar.

b) o ouro.

c) o café.

d) o feijao.

e) a soja.

31. Assinale a frase que melhor define democracia.

a) E um sistema em que as pessoas nio participam da vida politica do pais.

b) E um sistema em que as pessoas participam da vida politica do pais.

c) E um sistema em que apenas os grandes proprietarios de terra participam da vida politica do pais.
d) E um sistema em que apenas os membros da nobreza participam da vida politica do pais.

e) E um sistema em que os militares regem a vida politica do pais.

32. Relacione as caracteristicas do Governo Republicano e do Governo Imperial no Brasil.

(1) Governo Republicano (2) Governo Imperial

() O poder é hereditario, isto é, passa de pai para filho.

() O representante que governa o Brasil é escolhido pelo voto.

() No governo, foi outorgada a primeira Carta Magna do Brasil.

() O poder estava nas maos de uma Unica pessoa.

( ) A democracia, para muitos, era a solucao para os problemas politicos enfrentados no pais.

Agora, assinale a alternativa com a sequéncia correta:
a2-1-2-2-1




33. Relacione a segunda coluna de acordo com a primeira.
(1) Oligarquia () Politica comandada pelos coronéis.

(2) Coronelismo ( ) Eram os votos manipulados pelos coronéis. Os eleitores eram obrigados a
votar nos candidatos indicados por eles.
(3) Voto de cabresto () Pequeno grupo que dominava o governo brasileiro.

Agora assinale a alternativa com a sequéncia correta:

a2-3-1
b)3-2-1
c)l-2-3
d3-1-2
e)1-3-2

34. Quem foi eleito presidente da Republica em 2.018?
a) Luis Inacio Lula da Silva.

b) Geraldo Alckmin.

c¢) Dilma Rousseff.

d) Jodo Doria.

e) Jair Messias Bolsonaro.

GEOGRAFIA

35. Leia as informac8es com atencdo e assinale a alternativa correta:

a) A Regido Sul é a regido que apresenta as cidades mais frias do Brasil.

b) A Regido Sul é a regido que apresenta as cidades mais quentes do Brasil.

c) A Regido Sul é a regido que apresenta as cidades mais populosas do Brasil devido ter sido povoada por
imigrantes japoneses.

d) A Regido Sul € a regido que apresenta as cidades com maior concentracdo de populacdo nas cidades de
Sé&o Paulo e no Rio de Janeiro.

e) A Regido Sul é a regido com maior extensao territorial.

36. Da vegetacédo da Regido Sul é extraido da Mata de Araucéria ou Floresta de Pinhais:

a) Dessa mata sao extraidos, principalmente, o pinheiro-do-parana e a imbuia, utilizados para a construcdes
das casas da regido, sempre buscando preservar a natureza.

b) Dessa mata sdo extraidos, principalmente, o pinheiro-do-parand e a imbuia, utilizados para a construcdes
das empresas e do comércio da regido.

c) Dessa mata sdo extraidos, principalmente, o pinheiro-do-parana e a imbuia, utilizados para a motivacéo
da industria e do comércio da regido, buscando a preservacdo ambiental.

d) Dessa mata séo extraidos, principalmente, o pinheiro-do-parana e a imbuia, utilizados para a extracao da
borracha e do latex.

e) Dessa mata sdo extraidos, principalmente, o pinheiro-do-parana e a imbuia, utilizados em marcenaria, e
a erva-mate, cujas folhas sdo empregadas no preparo do chimarrao.

37. Em quantos Estados esta dividida a Regido Sul do Brasil e quais séo eles?

a) Em quatro Estados sendo eles: Sdo Paulo, Minas Gerais, Rio de Janeiro e Espirito Santo.
b) Em quatro Estados sendo eles: Mato Grosso, Mato Grosso do Sul, Goias e Distrito Federal.
c) Em trés Estados: Maranhao, Piaui e Ceara.

d) Em trés Estados: Parang, Santa Catarina e Rio Grande do Sul

e) Em Cinco Estados: Maranhao, Piaui, Ceara, Goias e Parana.

38. Qual é a unica Regiao do Brasil que se localiza na Zona Temperada?
a) Regido Sudeste

b) Regido Sul

¢) Regido Nordeste

d) Regiao Norte

e) Regido Centro-Oeste




39. De acordo com o conteudo estudado na Regido Sudeste, os tipos de relevo que podem ser
encontrados nessa regido, sao:

a) Planalto Central — Planicie do Pantanal — Planalto Meridional

b) Planalto Meridional — Bacia do S&o Francisco — Bacia do Amazonas.

¢) Planicie e terra baixa costeira — Planalto Meridional — Serras e Planaltos do Leste e Sudeste —
Depressao Periférica.

d) Rios Perenes — Rios constantes — Bacia do S&o Francisco — Bacias Secundarias.

e) Varzeas — Terragos Fluviais — Terra Firme — Planalto das Guianas — Planalto Central.

40. Os recursos Hidrograficos da Regido Sudeste sao:

a) Os Rios de Planalto.

b) A Bacia Amazbnica, formada pelo Rio Amazonas e seus afluentes
c) A Bacia do S&o Francisco e seus afluentes.

d) Os Rios Perenes e seus afluentes.

e) As correntes maritimas e fluviais.

‘ INGLES

41. We need to go to the dentist when you have a
a) STOMACHACHE

b) TOOTHACHE

c) COUGH

d) FLU

e) HEADACHE

42. What Lipe’s favorite TV show?

a) SOAP OPERA
b) SPORTS
c) GAME SHOW

— —
d) NEWS 'b

e) CARTOON

43. Does he like talk shows?
a) Yes, she does , . .
b) No, she doesn’t {'

c) Yes, he does

d) No, he doesn’t > M -
e) He likes TV B

|

| ESPANHOL

44. ¢ Queé tipo de energia se hace a través del viento?
a) Edlica
b) Biogas
c) Solar
d) Carbén
e) Petréleo

45. Encuentre la frase que tiene un verbo en Futuro.
a) En esta semana he usado menos energia eléctrica.
b) Hoy uso menos energia eléctrica.
c) En esta semana usaremos menos energia eléctrica.
d) Tal vez usaron menos energia eléctrica.
e) Lasemana usamos menos energia eléctrica.




46. ¢ Cdmo se conjuga el verbo ESTUDIAR en la 3° persona del plural?
a) Estudiara
b) Estudiaré
c) Estudiaremos
d) Estudiaras
e) Estudiaran

EDUCACAO FisicA

47.Com base no que aprendemos sobre ética e empatia no esporte, € INCORRETO afirmar que:
a) Precisamos respeitar 0os sentimentos e emocdes do seu adverséario e companheiro de equipe.
b) E necessario respeitar as regras do jogo.

c) O esporte necessita de trabalho em equipe em diversos momentos.

d) O que importa € a vitéria e ndo precisamos respeitar 0s nossos adversarios.

e) Todas as alternativas estéo incorretas.

48. De acordo com o que aprendemos sobre ética e empatia no esporte, o que podemos fazer para
sermos empaticos? Assinale a alternativa correta:

| - Respeitar as limitacfes dos seus adversarios e companheiros de equipe.

[I- Saber ganhar e néo saber perder.

lll- Se colocar no lugar do nosso companheiro de equipe e adversarios, para poder sempre identificar o
outro lado da historia.

IV - Nao respeitar as regras do jogo e pensar apenas na vitoria.

a) | e Il estdo corretas.

b) Apenas a lll est4 correta.

c) | e lll estéo corretas.

d) IV e | estdo incorretas.

e) Todas as informacdes estdo corretas.

ARTE

49. Giuseppe Arcimboldo, nasceu em Mil&o, no ano de 1527. E considerado um dos mais célebres artistas
da sua época. Em suas obras observamos que:

a) Suas pinturas mostram composicdes de frutas, legumes, animais e objetos exaticos que, olhados com
atencdo, nos permitem entrever figuras humanas.

b) Suas pinturas mostram composi¢des de cores primarias e formas geométricas.

¢) Suas pinturas mostram composic¢des de cores secundérias e formas geométricas.

d) Suas pinturas mostram composicao das cores quentes e cores frias e formas geométricas.

e) Suas pinturas mostram composic¢ao de carros, motos e robés.

50. Leia as informacdes a seguir e assinale a alternativa correta:

a) Musica e danca ndo estao juntas em muitos momentos, pois sdo elementos distintos e a execucgéo de
movimentos ndo estéo relacionadas aos sentimentos.

b) Musica e danga estéo juntas em muitos momentos. Isso porque a danca, em geral, é a execucao de
movimentos que procuram expressar sentimentos num ritmo semelhante ao da musica.

c) Musica e danga séo apenas para entretenimento e lazer, sdo elementos distintos e a execucéo de
movimentos ndo estao relacionados aos sentimentos e emocdes.

d) Musica e danca sao direcionadas somente para os artistas que estudaram e se prepararam para
atuacdo nos shows e apresentacdes para o publico.

e) Musica e dancga nédo se relacionam entre si, pois ndo fazem parte da linguagem artistica, séo apenas
para diversédo e lazer.

PREENCHA O FORMULARIO COM SUAS RESPOSTAS E ENVIE.
UM BEIJO.




